PaboTta n MoOWHOCTL
3NIeKTPUYEeCKOro TokKa.
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PaboTta Toka
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A - paboTa Toka Ha AaHHOM y4acTke uenwu ([1x);

| — cuna Toka (A):
U- HanpsixeHue Ha KoHuax yyacTtka (B);

t — BpeMs CyLleCcTBOBaHNS TOKa Ha JaHHOM y4dacTke (c).




MoLWHOCTb TOKa
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P - MOLLUHOCTb TOKa Ha 4aHHOM y4acTke uenu (BT);
| — cuna Toka (A);
U- HanpshkeHne Ha KoHuax ydacTka (B).
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EAVMHULBLI MOLLHOCTHU TOKa B ObITY
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Ha npakTtuke Takyo egmHuLy pabdoTy ncnonb3oBaTb HEYA00OHO, T.K. TOK
coBepLuaeT paboTy B noTpedbutensx B Te4eHne OnnTernbHOro BpEMEHM
(4acsbl, cyTkn). NoaToMy UCNONb3YHT 3TN eANHULIbI UBMEPEHUS:
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CTOMMOCTb NeKTPo3Heprum no ropogy TtomeHb ¢ 1 uonga 2018 roga
cocTaBnseT 2,78 pybns 3a 1 kBT-4. B cpegHeM B Mecsil cemMbs N3 2-3
yenoBek notpebnsaet 250-300 kBT .

KakoBa CTOMMOCTb onnaTbl 3fIEKTPOIHEPTIUMN CEMBEN B MecsIL?
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THE END






3agaya 1 ﬂ;

Kakasi MOLHOCTb TOKa B PE3NCTOPE COMNPOTUBIIEHNEM
2 KOM npu cune Toka 5 MA?
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3agaya 2 ﬁ

[1pn KakomMm 3HA4YeEHUN TOKa B pe3ncTope
conpotusrieHnem 4 MOM MOLLHOCTb TOKa COCTaBUT
2 KBT?
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3apava 3 ﬂ;

Kakum gOSmKHO ObITb CONPOTUBNEHNE PE3NUCTOPA,
4yTOObI Npn cune Toka 0,03 KA MOLLIHOCTb TOKa B HEM
cocTtaBnana 1,8 kBT?
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3agava 4 ﬂ;

Kakasi MOLLHOCTb TOKa B PE3NCTOPE COMPOTUBIIEHNEM
2 KOM npu HanpskeHun Ha ero KkoHuax 200 B?
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